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Ata da 19ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia, 

em 13 de junho de 2022. 

                                                       Deputada Neusa Lula Cadore (4ª Secretária). À hora marcada, 

09h30, a Sra. Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão com a finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Del Feliz, cantor e 

compositor. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Daniel Almeida, Deputado Federal; 

Dira Ramos, irmã do homenageado e representante da família; Coronel PM Lemos, Diretor do 

Departamento de Promoção Social da PM-BA, representando o Comandante-Geral da PM, Coronel 

PM Coutinho; Álvaro Gomes, Assessor de Relações Institucionais da Defensoria Pública da Bahia, 

representando o Defensor Público-Geral, Sr. Rafson Saraiva Ximenes; Carlos Betão, ator e amigo do 

homenageado; Marizete Silva do Nascimento, Presidente da Associação Asa Branca dos Forrozeiros 

da Bahia; Antônio José Nunes, representante dos forrozeiros; e Mestre Gennaro, cantor e compositor. 

A Sra. Presidente solicitou ao Cerimonial da Casa que conduzisse o Sr. Del Feliz ao Plenário Orlando 

Spínola onde, ao som do forró, foi recepcionado com aplausos. A Quadrilha Santa Cruz, do Município 

de Mairi, fez uma apresentação cultural. Após a execução do Hino Nacional pelo Trio do Projeto Santo 

Antônio, do Município de Conceição do Coité, a Sra. Presidente convidou o poeta Agnaldo Rocha e a 

Sra. Delmira Nunes para declamarem o poema Cordel Feliz em homenagem ao Sr. Del Feliz. A Sra. 

Presidente, da tribuna, saudou os presentes, externou alegria por ser a propositora da concessão da 

honraria e discorreu sobre o caminho profissional do Sr. Del Feliz. Fez uma pausa no discurso para a 

apresentação de um vídeo em memória da mãe do homenageado, Dona Nicinha, pessoa importante 

na trajetória dele. Citou as diversas áreas em que o homenageado atuou antes de se tornar um cantor 

engajado em várias causas sociais e ressaltou a importância do cantor como porta-voz do povo da 

roça com letras que enaltecem a cultura nordestina. Destacou os projetos “Cantos da Bahia” e “Cantos 

do Brasil”, de autoria do homenageado, que contam através da música a história cultural de diversas 

cidades brasileiras. Finalizou parabenizando o Sr. Del Feliz pela trajetória. Em seguida, foi exibido um 

vídeo com depoimentos de amigos e parceiros do homenageado. A Sra. Presidente, acompanhada 

por Mestre Gennaro e pela produtora musical Luciana Leal, entregaram a Comenda Dois de Julho ao 

Sr. Del Feliz. O homenageado, da tribuna, agradeceu à proponente pela honraria, afirmando que 

coroa a carreira dele e expressou que muito o honra. Informou ter levado a cultura nordestina para 

cerca de 50 países e que o alegra ser reconhecido como “Embaixador da Cultura Nordestina”. 

Registrou que é o autor da música O Hino do São João da Bahia e que convidou mais de 40 artistas 

para cantar com ele a canção. Externou orgulho pelos projetos criados por ele e também por se 

manter uma pessoa simples. Agradeceu à Deputada Neusa Lula Cadore pela homenagem e elogiou 
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a parlamentar. Expressou gratidão à família e dedicou a honraria à mãe, Dona Nicinha. Comentou o 

sonho de construir na antiga casa de Dona Nicinha uma instituição que ofereça aulas técnicas, 

biblioteca e um espaço para preservar a memória da mãe. Ao retornar à Mesa, cantou algumas 

músicas acompanhado pelo Trio do Projeto Santo Antônio. A Sra. Presidente, durante a Sessão, 

saudou diversas autoridades civis, militares e representantes da sociedade civil presentes. Após a 

execução do Hino da Bahia pelo Trio do Projeto Santo Antônio, a Sra. Presidente, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 11h52, declarou encerrada a Sessão. 
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